
※設問1、2は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計 割合

登録している 21 24%

登録していないが、登
録を検討してもいいと
思っている

54 63%

登録していないし、今
後も登録するつもりは
ない

11 13%

計 86 100%

回答項目 計 割合

知ってた 24 28%

知らなかった 62 72%

計 86 100%

3　イベントメールに登録していますか。（1つ選択）

5　イベントメールは、災害情報や不審者などの防犯情報をお伝えする「安心メール」と同時
に登録できることをご存じでしたか。（1つ選択）
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回答項目 計 割合

週末（翌日、翌々日）
のイベント情報を紹介
する

21 24%

翌週末（1週間後）のイ
ベント情報を紹介する

62 72%

その他 3 4%

計 86 100%

回答項目 計 割合

行ったことがある 10 17%

行ったことはない 48 83%

計 58 100%

6　原則としてイベントメールは毎週金曜日に配信し、概ねその週末のイベント情報を紹介していますが、
いつ頃のイベントを紹介するべきと思いますか。（1つ選択）

8　これまでにイベントメールを見て実際にイベントへ足を運んだことはありますか（1つ選択)
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9　その理由を教えください（複数選択可）

回答項目

イベント内容が面白そうだったか
ら

予定が空いていたから

参加費が安かったから

家の近くでやっているイベントだ
から

その他
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